C:# Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name:

Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten

1) 3(16:4+90:9)+2 2) (8+80:8)+6+8-4 .
2.
3.
4,

3) 7¢10(32:4+2) 4 7+12:2(7+2) -
6.
7.
8.

5 4(9-5+4)+45:9 6) 9+6(6+16-8) .
10.

7) (7+14-5)+40:10+10 8 7(20:10+9-6)+3

9 (6+10)+14-10+56:8 10) (5¢5)+6-2+9
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Verwenden der Reihenfolge der Operationen Name: L Osungsschliussel
Werten Siejeden Ausdruck aus. Antworten
1) 3(16:4+90:9)+2 2) (8+80:8)+6+8-4 X 84
3¢(4+90:9)e2 (8+10)+6+8-4 '
3¢(4+10)2 (18)+6+8-4 5 28
3¢(14)e2 24+8-4
4242 32-4 3 700
84 28 . 91
3 7410(32:4+2) D 7+12:2(7+2) i 37
7+10+(8+2) 7+12:2+(14) '
7+10+(10) 7+614 6. 93
7010 7+84
700 91 7 30
8. 38
5 4(9-5+4)+45:9 ) 9+6(6+16-8) . o7
4¢(4+4)+45:9 9+6+(22-8) '
4+(8)+45:9 9+6¢(14) 10. 38
32+45:9 9+84
32+5 93
37
7) (7+14-5)+40:10+10 8) 7(20:10+9-6)+3
(21-5)+40:10+10 7+(2+9-6)+3
(16)+40:10+10 7+(11-6)+3
16+4+10 7+(5)+3
20+10 35+3
30 38
9 (6+10)+14-10+56:8 10) (5¢5)+6-2+9
(16)+14-10+56:8 (25)+6-2+9
16+14-10+7 31-2+9
30-10+7 29+9
20+7 38
27
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